

С 24 по 28 сентября 2012 года на территории Чувашской Республики проводится командно-штабное учение с органами управления и силами территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны Чувашской Республики.

В ходе данного КШУ в 9 час. 30 мин. 27 сентября 2012 года будет проводиться проверка комплексной региональной системы оповещения населения Чувашской Республики с включением электросирен и громкоговорителей.

Просим жителей республики соблюдать спокойствие и не прерывать своих занятий.

[ГКЧС Чувашии](#)